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Ata da 5ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Barbalha no ano de 2022. 

Presidência: Odair José de Matos 

Ausentes: João Ilânio Sampaio e Antônio Ferreira de Santana, João Bosco de Lima e 

Tárcio Honorato  

Às 17h19min (dezessete horas e dezenove) do dia 31 de janeiro do ano de 2022 (dois 

mil e vinte e um), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do Ceará, sito 

à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde presentes 

estavam os seguintes Vereadores: Carlos André Feitosa Pereira, Dorivan Amaro 

Dos Santos, Dernival Tavares da Cruz (Véi Dê), Efigênia Mendes Garcia, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana Dos Santos Gouvêa, Francisco Marcelo Saraiva 

Neves Junior, Odair José de Matos, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Expedito 

Rildo Cardoso Xavier Teles e Eufrásio Parente de Sá Barreto (Farrim do 
Cartório). O Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos 

do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão e 

fez a oração da tarde. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a 

LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE que Constou de: 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício Nº 04/2022, do Gerente do Balneário do Caldas – 

PARQUE, João Bosco Sá Cavalcante, encaminhando a Prestação de contas do 

Balneário do Balneário do Caldas – PARQUE, referente ao mês e dezembro de 2021. 

Ofício da Secretaria Municipal de Finanças, encaminhando o Balanço Geral e a 

Prestação de Contas Anual (Conas de Governo) da Prefeitura Municipal de Barbalha, 

referente ao exercício financeiro de 2021. Ofício da Secretaria Municipal de Finanças, 

encaminhando cópia da documentação mensal da Prefeitura Municipal de Barbalha, da 

competência de dezembro, de todos os órgãos, entes e autarquias desta 

municipalidade, como também balancetes e extratos. Requerimento Nº 50/2021 de 

autoria do Vereador André Feitosa, Requer que seja enviado ofício ao Prefeito 

Guilherme Saraiva com cópia para o Secretário de Desenvolvimento Social Sandoval 

Barreto, solicitando a implantação de um Centro de Referência de Assistência Social 

(CRAS) no Distrito de Arajara, esse importante equipamento atenderá famílias do 

Distrito de Arajara como também de comunidades vizinhas, como Sítio Farias, Santo 

Antônio, Macaúba, Coite, Tabocas, Melo, etc. Requerimento Nº 51/2021 de autoria 

do Vereador Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Requer que seja enviado 

ofício ao secretário municipal de infraestrutura e serviços públicos com cópia à 

secretaria municipal de meio ambiente e recursos hídricos, solicitando roço, capinação 

e remoção de entulho no terreno público que fica ao lado do CEI do Bairro do Rosário. 

Requerimento Nº 52/2021 de autoria do Vereador Tárcio Honorato, Requer que 

seja enviado ofício à secretaria municipal de Meio ambiente e recursos hídricos, 

pedindo atenção dobrada na limpeza pública e na capinação em toda cidade.  Em 

especial nas seguintes localidades:  Venha Ver, Mata dos Limas, Mata dos Dudas, 

Parque Bulandeira e Abelhas. Requerimento Nº 53/2021 de autoria do Vereador 

João Bosco de Lima, Requer que seja enviado ofício à secretaria municipal de 

educação com cópia ao prefeito municipal, solicitando que seja aceito e repassado aos 
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professores municipais o mesmo percentual defendido pelo presidente da República. 

Requerimento Nº 54/2021 de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, 
Requer que seja enviado ofício a Enel , para que esta possa verificar um poste na 

avenida Antônio Correia Saraiva, à altura do número 694, no bairro  Bela Vista, que 

está dando choque e está com a estrutura comprometida após queda de raio. 

Requerimento Nº 55/2021 de autoria do Vereador Eufrásio Parente de Sá Barreto 
- Farrim, Requer que seja enviado ofício à Secretaria. Municipal de Meio Ambiente e 

Recursos Hídricos, com cópia a  Secretaria Municipal de Saúde (Endemias), Secretaria 

de infraestrutura e Serviços Públicas e ao Prefeito Municipal, solicitando que seja 

realizada limpeza, capinação, pulverização com o carro Fumacê para controlar as 

populações de mosquitos e Serviços de Tapa Buracos nos Bairros Alto da Alegria, 

Jardim dos ipês e Cirolândia; E que também sejam realizados os serviços de Tapa 

Buracos, Roço e demais manutenção em toda extensão das estradas dos Sítios Bela 

Vista, Vila Mirim, Santa Cruz, Salobra, Sacos 1 e 2, Angolas, Tabocas, Espinhaço, 

Farias, Engenho do Meio, Macena, Salobra, Monte Castelo, Luanda, Coité, Sossêgo e 

Tabuleiro, atendendo as solicitações dos moradores dessas comunidades. 

Requerimento Nº 56/2021 de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, 
Requer que sejam enviados ofícios as Secretaria de Obras e Urbanismo, Secretaria de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Secretaria de Meio Ambiente e Recursos Hídricos e 

DEMUTRAN, solicitando o roço das margens da Estrada Sandoval Ribeiro Júnior, 

que liga a Vila de Arajara ao Sítio Farias, assim como que seja feita na referida via a 

sinalização horizontal e vertical. Neste momento o Presidente Odair José de Matos 

pede à Comissão Especial para estudo e emissão de pareceres à Emenda à Lei 

Orgânica 01/2022, formada pelos Vereadores Francisco Marcelo Saraiva Neves 

Júnior, Antônio Hamilton Ferreira de Lira e Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que 

agendem reunião para definição dos cargos. ORDEM DO DIA – Todos os 

Requerimentos foram aprovados por unanimidade, com EXCEÇÃO do 

Requerimento Nº 52/2022, de autoria do Vereador Tárcio Honorato, Retirado de 

Pauta, pela ausência do autor. Proposição Verbal. Expedito Rildo Cardoso Xavier 

Teles – solicitou o envio de ofício de pesar a família da Sra. Darcy Libório Sampaio. 

Palavra Facultada - Dorivan Amaro dos Santos fez uso da palavra facultada por 

05(cinco) minutos. O Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou 

a Sessão às 17h56. (dezessete horas e cinquenta e seis minutos). E para tudo constar, 

eu Antônio Hamilton Ferreira Lira, 1° Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei 

a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. Os teores originais dos 

pronunciamentos, se encontraram disponíveis para consultas ou controvérsias em 

relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 

 


